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Male Female White

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1316 655 661 950 336 254 337 705 617 424 264 363 505 412 504 462 301

Weighted n 1266 578 689 827 423 360 406 485 458 356 447 318 518 393 456 449 310

533 260 273 364 165 157 185 187 152 171 208 207 207 105 256 185 71

42% 45% 40% 44% 39% 44% 45% 39% 33% 48% 47% 65% 40% 27% 56% 41% 23%

666 285 382 422 236 191 205 262 281 165 217 93 279 276 167 239 234

53% 49% 55% 51% 56% 53% 50% 54% 61% 46% 49% 29% 54% 70% 37% 53% 76%

67 33 34 40 22 12 17 36 25 20 22 18 32 12 33 25 5

5% 6% 5% 5% 5% 3% 4% 7% 5% 6% 5% 6% 6% 3% 7% 6% 1%

Total

Yes, should

No, should not

(DK)/(Refused)
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QN15: Military action against Iran BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+
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tive Moderate Liberal

Unweighted n 1558 791 767 1113 407 300 409 821 682 504 360 457 6 Tc[(457)]96 rg
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1558 791 767 1113 407 300 409 821 682 504 360 457 606 447 624 539 329

Weighted n 1548 731 817 1002 525 429 502 595 502 432 608 414 650 433 600 534 347

399 166 233 221 171 104 85 201 100 117 182 86 172 125 151 143 94

26% 23% 28% 22% 33% 24% 17% 34% 20% 27% 30% 21% 26% 29% 25% 27% 27%

565 250 315 376 187 136 198 226 191 151 223 133 231 183 207 213 124

37% 34% 39% 37% 36% 32% 39% 38% 38% 35% 37% 32% 36% 42% 34% 40% 36%

357 156 201 255 99 114 142 100 144 108 105 116 148 89 142 117 87

23% 21% 25% 25% 19% 26% 28% 17% 29% 25% 17% 28% 23% 20% 24% 22% 25%

213 148 65 141 66 73 77 59 64 54 93 78 92 34 95 59 40

14% 20% 8% 14% 13% 17% 15% 10% 13% 12% 15% 19% 14% 8% 16% 11% 12%

13 10 3 9 2 3 1 9 4


